
Pregunta: 17 
 
 
 
 

Competencia: Indagación 
Eje temático: Relación entre seres vivos y ecosistemas del mundo  
 
Al inicio de la era industrial se creía que la tierra tenía posibilidades ilimitadas 
para sustentar un crecimiento acelerado. No obstante, hoy se sabe que el 
planeta no puede soportar dicho crecimiento puesto que los recursos naturales 
son limitados, además, los residuos sólidos, líquidos y gaseosos de nuestro 
actual estilo de vida están afectando en gran magnitud al planeta y por ende, la 
salud de todos los seres vivos.  
 
Tomando como referencia el texto anterior, cuál de las siguientes no se 
considera una causa del impacto ambiental actual: 

Imagen 
 

  

 Opción – A: 
 

La utilización de recursos naturales no renovables  

Opción – B: La destrucción de hábitat 
 

Opción – C: La destrucción de fauna y flora 

Opción – D: La producción de residuos no degradables 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


